

Primăria Padina
Județul Buzău
Nr.9136/19.11.2015

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 19 noiembrie 2015 în ședința extraordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr.276 /2015 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 9 consilieri din totalul de 13.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Moldoveanu Virgil.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind completări sau intervenții se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu un număr de 9 voturi din 13 .

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi, Domnul primar anunță că s-a introdus un nou punct pe ordinea de zi, după care dă citire următoarelor puncte:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 32/2015 și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Padina, jud. Buzău.

Inițiator - primar ing. Bașturea Costică

2. Analiza unor aspecte semnalate de către crescătorii de ovine din comuna Padina , jud. Buzău, prin cererea înregistrată la Primăria Padina sub nr. 9011 din 16.11.2015.

Inițiator - primar ing. Bașturea Costică

3. Diverse

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi prezente .

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 32/2015 și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Padina, jud. Buzău;

Dl. președinte de ședință ,Moldoveanu Virgil ,dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Nefiind intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Analiza unor aspecte semnalate de către crescătorii de ovine din comuna Padina, jud. Buzău, prin cererea înregistrată la Primăria Padina sub nr. 9011 din 16.11.2015.

Dl. președinte de ședință ,Moldoveanu Virgil,dă cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta cererea crescătorilor de ovine înregistrată la Primăria Padina sub nr. 9011 din 16.11.2015 prin care solicită prelungirea perioadei de pășunat până la data de 22 noiembrie 2015.

Discuții:

Domnul consilier Chiriță Ionel este de părere că termenul solicitat de către crescătorii de animale este unul scurt.

Domnul consilier Burnel Frățilă se înscrie la cuvânt și este de părere că HCL nr. 8 din data de 29.01.2015 trebuie aplicată iar cererea respinsă.

Domnul viceprimar, Pascu Gheorghe, se înscrie la cuvânt și arată că doar o parte din crescătorii de ovine au plătit ierbăritul (ex. Basaraboc Ion, Buriceanu Costică, Simion Grigore și Călin Vasile), dintre cei care au contract de închiriere izlaz au plătit doar o parte (Anghel Garofița, Burlacu Nicolai, Costache Adelin, Costache Vasile, Marin Traian, Matei Valeriu, Parapancea Ștefan și Trifu Răzvan) iar ceilalți crescători de animale care au contract de închiriere nu s-au prezentat la sediul primăriei pentru a-și plăti datoriile, deși în contract este specificat că plata se face astfel : 30 % în luna mai iar restul de 70% în luna decembrie.

Se stabilește aplicarea HCL nr. 8 din 29.01.2015

Punctul 3 al ordinii de zi "Diverse"

Cererea d-nei Mateescu Luminița, medic stomatolog, înregistrată la Primăria Padina sub nr. 9033 din 16.11.2015 prin care renunță la jumătate din suprafața închiriată. – Se aprobă

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Moldoveanu Virgil

Secretar,
Nicu Frățica